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Mbl npuwan croga yuymtbCA,
He neHUTbCA, a TPYAUTHLCA.
PaboTtaem cTapaTenbHo,
Cnywaem BHUMATE/IbHO.
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[ PacctaBbTe Yyncia B nopAaaxKke yBeJIMt4eHUA. ]
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B ychoBumn
3anuCbIBalOT
TO, YTO
M3BECTHO.




Bonpoc —
3TO TO, 4YTO
HaJo Y3HaTb

B 3aJauye.
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[laMAaTKa:
Yutaem 3apauy.
Ha3biBaeM ycnoBue.
Ha3biBaeM Bonpoc.
AHanusnpyem.
PewwaeM.
Ha3blBaeM OTBET.
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Y Hactn 10 Bo3ayLUHbIX Wapukos, y Cawmn — 4.
CKO/IbKO BCEro LUAPUKOB Y AeTEN?

\_

n




r

B Ba3e nexano 14 came. Makcmm cbven 4
camBbl. CKO/IbKO CJZIUB OCTaJ10Cb B Ba3e?

~

14-4=10

[ OTtBeT:10 cnuB. ]




YeM OHU
oT/InYarTCAa?
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BCe

3 yrna CTOPOHbI 4 yrna

PaBHbl
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[ TPEYroJibHUK | MHOIMoyroJibHUKHU I‘-IeTblpéxyFOIIbHMK]




CagoBoj cpe3asl MHOIro NMOHOB

M peLwns cBA3aTb UX B OYKeEThI

no 5 wTtyK. CKOJIbKO OyKeTOB Y
Hero noJiy4Ymsocb?




[ [ pynnbl ]
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[ HOCKUA ] [ nyrosubl ][AGCFITOK ANL




[ 1 pecaTtoKk — AecATb najoyekx ]




[ 2 necAaTtka — ABajuaTb NasioyeKk ]
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[ 3 fjecAaTtka — TpuAauaThb nasoyek ]




[ 4 necAatka — COPOK MaJiIOYHEK ]




[ 10 gecaTkoB — CTO naszioMeK uam 1 cCoTHA ]
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CKONbKO MaJs1odeK ocTanochb?
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4 pec.+2 pec.=& pec.

3 pec. +4 Jec. ?,u,ec
30+40=2/0




™ posepere cean: |
6 nec. ANIEEI= Dnec.

60-10= &0

8 aAec.-4 pec.= ?,u,ec.
__ 80-30=2)




[ CKONbKO OEeCATKOB U eanHu,? ]

[1p,ec Sep, [Zne4ea
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N
Y AnMbl 6b1110 5 NErkoBbIX MAaLLMH M CTOJIbKO e rpy30Bbix MawmH. OH gan

Apyry 2 mawmHbl. CKOJIbKO BCEro MawuH 6b110 y Anmbl cHavana? CKoNbKo
MalUMH Yy HEero octanochb?

J

bbino Otonan OcTanocb

NnN.—5 M.]_ 2M. 2

r._SM. -

1) 5+5=10 (M.)

2) 10-2=8 (m.) 1

OTBeT: 10 MaLuuH, 8
MalLLUH.



/
/lNMHa nepBoro 3BeHa 1 AM,
AJIMHa BTOPOro — Ha 3 cM

MEHblLLe.
-




ABaauUaTh NATb

N 1 nec. 6 en.

" 5 nec. 3 en.
29 151 COTHA

CeMHaauaThb




[lpoBepbTE
ceobA:

[ 25,16, 53,100,17.




Y Bacu 9 opexos, a 'y Butn — Ha 2 opexa 6onbLue. CKOIbKO OpexoB
Yy ABYX Ma/IbyMKOB?

Baca — 9 op <—_|
Buta — &, Ha 2 op. > yeM y :I_

1) 9+2=11 (op.)

2) 11+9=20 (op.)

OtBeTt: 20 opexos.
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N3-noj 3abopa BUAHO 8 KoLla4vbmx nan.

CKOJIbKO KOLLEK OK0J10 3a6opa?

\_




3anmumnTe Ymcaa




3anmumnTe Ymcaa




3anmumnTe Ymcaa




3anmumnTe Ymcaa




CeroaHa a y3Hann...

, % bbl10 MHTEpEeCHoO...

d .
bbizio TpyAHO...



